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7a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO DA 108
LATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 02 DE /
DE 1989.

       
            
                                  

Aos dois dias do mês de maio de mil novegentos e oiten-
nove (02.05.89), as 20 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de

eirópolis, a fim de realizar a 78 Sessão Ordinária do 1º ano Le
ativo da Legislatura do Município de Cordeirópolis, referida /
ão foi presidida pelo vereador José Valter Mascarin e secretari
pelo vereador Isael José Felippe 1º Secretario,o qual por deter
ão do Sr. Presidente procedeu a verificação de presença constan

à presença de todos vereadores,a Saber: Antonio Carlos Pio S0a-/
|Carlos Aparecido Barbosa, Geraldo Piarunds Haroldo de Jesus Me

es, lrio Alves , Ivair RRRERA Isael Josg Felina José Fortuna
riminini, José Jorente, José Osmar Mometti, José Valter Masca-/
“Milton Antonio Vitte, Paschoal Florivaldo Zaros. Havendo núme-
legal o Sr. Presidente deu por iniciado os trabalhos da presente
são determinando ao 1º Secretario a leitura da Ata dos trabalhos
islativos da Sessão anterior. Em seguida o Sr. Presidente insta-
Fo horário destinado ao expediente. Do Executivo Municipal foi /
ebido o seguinte: PROJETO DE LEI Nº/016/89-PMC- de 18 de Abril /
1989.- Autoriza o Poder Executivo a Conceder Auxílio Financeiro
Cooperativa Habitacional de Araras- Seccional de Cordeirópolis,na

rma Que Específica e Dá Outras provideênciasetAs Comissões Técni=/|
s da Casa! foi o Despacho. PROJETO DE LEI Nº 017/89-pMC- de 26 de

ril de 1989., Autoriza Oo Município locar Imóvel, conforme Expeci-
ca e Dá Outras providências.tas Comissões Técnicas da Casa! foi o

esapcho. PROJETO DE LEI Nº 018/89-pMC- de 02 de Maio de 1989., Al-
era a Lei Municipal nº 1508 de 04.01.1989, (Estabelece Diretrizes
ara a Reorganização Administrativa e Dos Serviços Municipais, con-

me Específica e Dá qutras providências. "As Comissões Técnicas /
Casa" foi o Despacho, Dos Vereadores foram os seguintes: INDICA-

Nº 47/89, do vereador Antonio Carlos Pio Soares, pedindo para É

tome as providências necessárias Junto a CESP S/A., no sentido
seja executada iluminação pública nos postes da rede de energia
irica, localizados em frente do Sítio São Benedito no Bairro do

lhos INDICAÇÃO Nº 48/89, do vereador Irio Alves, pedindo que /
logue uma balança para verificação dos pesos dos produtos vens

na feira livre e que solicite um agente de saneamento para f
fiscalização. INDICAÇÃO Nº 49/89, dos vereadores Antonio Car»

Soares e José Osmar Mometti, pedindo a construção de =/-/
continuace cocos | 



  
                       
                   
              

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS ———————
PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CAIXA POSTAL 18

CEP 13490 - CORDEIRÓPOLIS - SP

à da 78 SeLe0. do dia 02.05.89-continuação. f1s.02
bstáculos no final da lateral esquerda das ruas de estacionamento
) Largo da Igreja Nossa Senhora da Assunção do Bairro do Cascalho,
IDICAÇÃO Nº 50/89, do vereador Antonio Carlos Pio Soares,pedindo/
ra que se faça capinagem na estrada que passa em frente a chacã-

do Sr. Geraldo Botion até o Sítio do Zaias INDICAÇÃO Nº 51/69 ,
D vereador Antonio Carlos Pio Soares, pedindo para que faça capi-
agem na estrada que liga a Vila Botion ao Barreirinhos INDICAÇÃO/

| 52/89, do vereador Geraldo Peruchi, para que sejam executados /
costamentos na Rodovia SP-516 que liga Cordeirópolis a Via Anhan=
jera nos cruzamentos com as estradas municípais Cord.336 e Cordo/
40, ambas localizadas no na do Cascalho. REQUERIMENTO Nº 2x.
“vereador Antonio Carlosp”io Soares, pedindo que Oficie ao orgão
mpetente a aquisição de viaturas para polícia Militar de Nossa /

de. Nada mais havendo a tratar no Expediente o Sr. Presidente,
eu. a palavra livre aos srs. vereadores, Com a palavra o vereador
ilton Antonio Vitte, falou sobre uma passagem que esta sendo cons
ruida para o pessoal da colonia da Fepasa no final da Rua Siquei-
a Campos, que lá está um monte de terra e pedra parada trazendo /

iranstorno aos moradores das imediações, pedindo ao pessoal da Ene

genharia que fizessem uma checagem no local. Com a palavra o verea
dor Irio Alves, falou sobre sua Indicação que já foi também solici
ada pelo vereador Paschoal , um fiscal de saneamento na feira li-
re, para que possa exigir as condições legais de Higiene, princi-
jalmente ao Comércio de vendas de peixe, e foi pedido que se ofici

e ao Centro de Saúde local para que enviasse um fiscal, O) verea-
jor José Jorente perguntou ao vereador Irio Alves se a Cidade tin=

ha ou tem Fiscal de Saneamento, o vereador Irio Alves respondeu /
que a Cidade tem dois agentes e os mesmo foram requisitados para /
Limeira e estão no distrito. Com a palavra o vereador Ivair Cabrie
Bi falou novamente sobre a coleta de lixo que não esta sendo feita
diariamente e os Municípes estão reclamando. O vereador José Osmar

Mometti disse ao nobre vereador que o poblema é a falta de caminhão
Coletador e que em breve estarão nas Ruas dois caminhões para efe-
tuarem a coleta do lixo. Com a palavra o vereador Haroldo de Jesus
lenezes falou sobre o Infartado, que a cidade este ano teve varios

Sos, e que conversando com o médido Dre Heitor da Cidade de Li-/
a o mesmo disse que falta para o ABC é um respirador Cardiovas
Tr para dar um atendimento pronto e eficaz, e sugeriu que a Pre

tura entrasse em contato junto ao SUDS para obter informações a

eitos continua.s.cccoso
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sr. presidente falou que se oficiasseo Secretário Da Saúde Muni-

                                                                

nal solicitando informações a respeito do atendimento quage ur=/
ante e bome O Sre Presidente falou também que foi procurado pelo/

Moacir Dias e el6 teve uma idéia no seguinte sentido, que O ter
no ao lado do Cordeiro Clube que ê da APAE,que se construissi alí
prefeitura e o predio da Prefeitura ic ficasse para a APAE

pediu que os nobres Edis dessem opinigo a respeito. não havendo /
ais vereadores que fizessem uso da palavra o Sr. Presidente suspen|

gu os trablhos da presente Sessão para o intervalo regimental a /
de preparar as matérias para a Ordem do Diae Findo o intervalo

imental p Sre Presidente instalou a Ordem do Dia com o seguintes
scussão e Deliberação dos Projetos: PROJETO DE RESOLUÇÃO ne 01/89

o vereador José Osmar Mometti, Que Altera Redação Do Artigo 56 do

egimento Interno Da Câmara Municipal de Cordeirópolis. O referido
rojeto recebeu parecefes contrário das Comissões Técnicas da Casa

| por determinação do Sr. Presidente o referido Projeto foi arqui-
ados PROJETO DE nº 016/89-pMc- de 18 de abril de 1989, Autoriza o

oder Executivo a Conceder Auxílio Financeiro à Cooperativa Habita
ional de Araras-Seccional de Cordeirópolis, nã forma que especifi
a e dá outras providênciaso O referido Projeto recebeu pareceres/
favoraveis de todas Comissões Técnicas da Casa. Colocado em discus
são, a Bancada do PDS e PFL disseram que éram contra o Projeto. Lo
Locado em votação, sendo aprovado por sete a seis, sendo sete vo=/
tos favoraveis dos Edis do PMDB e seis votos contrários dos Edis /
do PDS e PFL. PROJETO DE LEI Nº 017/89-PMC- de 26 de abril de 198%

Autoriza o Município Locar Imóvel, conforme especifica e dá outras
Providências. 0 refeido Projeto recebeu pareceres favoraveis de to
das Comissões Técnicas da Casa, colocado em discussão nenhum verea
dor se manifestou, colocado em votação foi aprovado por unanimida-
de, Q versador Paschoal Florivaldo Zaros fez ao Sr. Presidente uma

Indicação “erbal para prorrogação da Sessão pelo motivo de que já
passaria o Horário destinado a Sessão como manda o Regimento Inter
no. O sr. Presidente aceitou e colocou em votação e foi aprovado /
por todos os Edise PRODETO DE LEI Nº 018/89-PMC- de 02 de maio de

1989,,- Altera a Lei Municipal nº 1508, de 04.01.1989-Estabelece j
Tretrizes para Reoganização Administra iva e dos Serviços Munici-

Ss conforme especifica e dá outras providências. 0 referido Pro
to recebeu pareceres favoraveis de todas comissões técnicas da 7
Sa, colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou,colocas

em votação foi aprovado por unanimidade, sendo que somente o ve
ador do PFL sr. Haroldo de Jesus Menezes não deu seu parecere
- continuaçeeeo/ 
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“da 78 SeL.Dedo dia 02.05.89-continuação. Fls.04 
a mais havendo o Sr. Presidente encerrou os trabalhos da pre-

— =presijidente= 1º Secretários

 


